



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21 м. Суми, 40030, тел./факс 700-590,
e-mail: uim@meria.sumy.ua

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради
Вхідний № 391
від "08" 02 2021 р.

Депутату Сумської
міської ради
VIII скликання
Дмитренко С.М.

Шановний Сергію Миколайовичу!

На Ваш депутатський запит, підтриманий рішенням Сумської міської ради від 27.01.2021 року №104-МР, щодо ремонту дитячо-спортивного майданчика розташованого біля житлових будинків №21, №23, №25 по вулиці СКД, в межах повноважень повідомляємо наступне.

У зв'язку із несприятливими погодними умовами, на даний час не має можливості провести належне обстеження дитячо/спортивного майданчика розташованого біля житлових будинків №21, №23, №25 по вулиці СКД.

Обстеження даного майданчика, буде здійснено під час проведення щорічного основного огляду дитячих та спортивних майданчиків у березні-квітні 2021 р.

За результатами обстеження даного майданчика буде складено акт огляду та перевірки обладнання, та направлено до голови правління ОСББ «СКД 23», та управителя будинків №21 та №25 по вулиці СКД, ТОВ «КК«Сумтехнобудсервіс».

Також зазначаємо, що відповідно до Закону України №417-VIII від 14.05.2015р. «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» всі власники квартир та нежитлових приміщень є співвласниками майна багатоквартирного будинку, а саме: приміщень загального користування (у тому числі допоміжних), несучих, огорожувальних та несуче-огорожувальних конструкцій будинку, механічного, електричного, сантехнічного та іншого обладнання всередині або за межами будинку, яке обслуговує більше одного житлового або нежитлового приміщення, а також будівель і споруд, які призначені для задоволення потреб співвласників багатоквартирного будинку та розташовані на прибудинковій території.

Законом України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» 2015 р, у п. 2 частини першої статті 7 прямо покладено на співвласників обов'язок забезпечувати технічне обслуговування та у разі необхідності проводити поточний і капітальний ремонт спільного майна багатоквартирного будинку, а також, що серед обов'язків співвласників багатоквартирного будинку чітко зазначено: обов'язок кожного співвласника належно утримувати, експлуатувати, реконструювати, реставрувати, здійснювати поточний та капітальний ремонт, технічне переоснащення спільного майна багатоквартирного будинку пропорційно до його частки співвласника.

Враховуючи вищевикладене, співвласники житлових будинків №21, №23, №25 по вулиці СКД мають можливість виконати ремонт вищевказаного майданчика шляхом прийняття рішення на загальних зборах співвласників багатоквартирного будинку та узгодження виконання зазначених робіт з управителем.

Щодо встановлення нового обладнання на дитячо-спортивному майданчику повідомляємо, що встановлення дитячих та спортивних майданчиків, та їх елементів на прибудинкових територіях міста Суми здійснюється за кошти міського бюджету, або за кошти депутатів Сумської міської ради, передбачені в міському бюджеті на виконання виборчих програм та доручень виборців.

У зв'язку із недостатнім фінансуванням міського бюджету, кошти на встановлення дитячих та спортивних майданчиків у Департаменті інфраструктури міста, в тому числі на встановлення додаткового обладнання на дитячо-спортивному майданчику на вищевказаній прибудинковій території у поточному році відсутні.

Також зазначаємо, що відповідно п. 2.1 рішення Сумської міської ради №85-МР від 24 грудня 2020 р. «Про затвердження Порядку використання коштів бюджету Сумської міської територіальної громади на виконання виборчих програм і доручень виборців» (далі Рішення) обсяг коштів, що виділяються з бюджету Сумської міської територіальної громади кожному депутату Сумської міської ради на виконання виборчих програм і доручень виборців, складає 1000,0 тис. гривень.

Вказаний в підпункті 2.1 пункту 2 цього рішення обсяг коштів спрямовується, зокрема на будівництво, реконструкцію, ремонт дитячих та спортивних майданчиків - не менше 200,0 тис. гривень.

Враховуючи вищевикладене, та цілком розділяючи проблему, яка виникла у зв'язку необхідністю встановлення додаткового обладнання на дитячо-спортивному майданчику на вищевказаній прибудинковій території, та з метою оперативного та ефективного забезпечення активної участі депутатів у задоволенні нагальних потреб територіальної громади міста, відповідно до звернень мешканців району, просимо Вас, як депутата Сумської міської ради, спрямувати кошти, передбачені в міському бюджеті на виконання виборчих програм та доручень виборців на встановлення додаткового обладнання на дитячо-спортивному майданчику розташованому біля житлових будинків №21, №23, №25 по вулиці СКД.

З повагою,
Директор Департаменту

Калініська 700-593
Власенко 700-598
Гримайло 700-598

О. І. Журба